

家电维修有新规,凭证上岗还要明码标价

部分维修店仍算“糊涂账”

本报8月12日讯(记者李沙娜 嵇磊 实习生李可 景晔) 8月1日,商务部颁布的《家电维修服务业管理办法》正式施行,要求明确维修企业的上岗工人都要经过资质培训,不得虚列、夸大、伪造维修服务项目或内容,明示服务项目和所有维修项目、家电配件的收费标准等诸多内容。新规实施一周多,记者走

访东营部分家电维修店,发现家电维修市场还需要进一步规范。

维修价格漫天要

正在某家电维修店找维修人员清洗空调的葛先生告诉记者,“我想把家里的空调清洗一下,也想加氟,可是我刚才问了三家店铺,就问出了三个价。有

的说加氟一个气压30元,有的说一个气压60元,到底应该多少钱,这个没法衡量。”

12日下午,记者来到运河路上的一家家电维修店,店里摆着不少品牌和型号的电视机、洗衣机。记者以某品牌电视显示屏不好,需要维修为由咨询了维修店工作人员。该工作人员给出的报价是100元,可上门维修。而在运河路另一家维修店,商户给的

报价是80元,同样可上门服务。

记者走访多家小维修店发现,大部分维修店内没有悬挂收费项目、零件价格和收费金额。在济南路上的一家大型的家电维修店里,则贴出了家电维修的收费项目、价格等信息。

维修资质尚欠缺

记者走访东城几家家电

维修商店时发现,在个人维修或销售家电的商铺中,并没有家电维修资格认证。一位个体维修家电的老板告诉记者,“我们没有资格证,但是干了这么多年了,有这方面的手艺,只要会修理,无所谓什么证件。”

此外,记者还走访了家电专卖店和商厦中的家电销售处,店员们一致表示,在品牌

店里购买的家电如果出了状况,买家需要通过该品牌的售后服务进行处理,每个品牌在全国都有一个统一的售后服务热线,售后服务处会根据客户的地理位置和家电出现的问题就近派专业维修人员上门进行处理,情况严重的视当时状况进行处理,对于8月1日发布的《家电维修服务业管理办法》,店员们也不了解。

胶州路昨起禁止路边停车

交警提醒市民将车停放在指定停车位



胶州路原先因乱停车造成的交通堵塞,现已通畅起来。 本报见习记者 张樱子 摄

本报8月12日讯(记者李沙娜 见习记者张樱子) 胶州路作为东城比较繁华的路段,交通拥堵的现象也日益突出。为维护胶州路的良好交通秩序,创建全国文明城市,12日起,胶州路(黄河路至南一路段)禁止在路边停车。

东营市交警支队直属一大队副大队长李永海告诉记者,近期为胶州路集中整治阶段,争取使胶州路(黄河路至南一路段)两侧不能停车成为常态,“8月8日—8月14日为宣

传教育阶段,以劝离为主,希望广大市民积极配合,要把爱车停到指定停车位。从8月15日以后,交警将对路边随意停车者按照非法停车进行相应的处罚。”

12日上午10时30分左右,记者在胶州路(黄河路至南一路段)看到,马路两侧都摆放着反光锥筒,如果出租车要在路边停车,也需要在客人下车后立即开走。据交警支队直属一大队一中队中队长张乃峰介绍,交警在胶州路人行道两边、商铺门口

及府前小区、清风小区部分进出口路段划分出了免费停车位316个,并且乐天玛特地下停车场也有126个停车位,“希望广大市民能自觉遵守交通法规,不乱停乱放、不随意调头、不超速超载,特别是上、下班和学生上、放学的高峰期间,禁止机动车左转弯、调头、随意停放。”

另外,记者了解到,个体业主也不得在道路两侧摆摊设点、乱搭乱建、乱堆乱放,杜绝占用道路的违法行为。

鸡叫、狗吠、鸭子乱跑,绿化带里是蔬菜和农作物 居民期待物业入驻小区

本报8月12日讯(记者吕增霞) “以前小区里部分居民还只是养母鸡,现在可好,每天的公鸡叫响彻整个小区。”安盛北区居民张先生向记者抱怨道,现在小区里养的动物非常多,鸡、狗、猫,有的还养着鸭子,兔子;绿化带里长的不是花草,到处都是蔬菜和农作物。记者采访中了解到,自从年后,小区里一直没有物业公司入驻管理,居民迫切期待有一家正规物业公司接手小区。

12日,记者来到安盛北区,一进门就看到保安室里开着门,里面却是空荡荡的,桌子上也是布满尘土。

据张先生介绍,前个物业早就撤了,“没个保安,小区居民的安全也受到威胁,现在整个小区的环境让人愁坏了。”居民张女士领着记者在小区转了一圈,“你看看,我们小区的绿化带都已经成了自留地了。”记者发现在很多楼前楼后的绿化带里,部分居民种上了各种蔬菜,有的还种上了高粱。

小区的动物也真是不少,除了鸡、狗,还有鸭子,兔子。“小区的路上经常会有动物的粪便,真是让人受不了。”居民马先生告诉记者,自从年后小区没有物业管理之后,小区的环境比之前差多了,“要是有的物

业来管理,大家肯定都愿意维护整个小区的环境。”

在小区里打扫卫生的缪女士告诉记者,他们一共五个人现在只是负责小区的卫生,他们属于原先的物业公司,自从物业公司走了之后,他们就不干了。但是小区里没有人打扫卫生,“这个小区基本都是一个单位的,后来这个单位的人找我们过来打扫卫生。”据缪女士介绍,安盛北区已经换了好几个物业了,小区的问题太多,所以年后到现在还没有物业来接手,“我们也希望赶紧有个正规物业公司来管理一下,很多居民也都盼着呢。”

昔日夫妻大打出手 民警调解终化干戈

本报8月12日讯(记者顾松 通讯员房福第 许敏) 孤岛镇某小区内一对离婚夫妻因探视女儿发生争执,最终发展成了一场打斗,民警介入这场冲突。经过滨海公安局海滨分局西苑派出所民警多方调解,最终使双方化干戈为玉帛。

8月10日,在孤岛镇某小区内,方某到前夫刘某的父家看望女儿,刘某则要求方某结清所欠的1300元房租,双方因意见不一,发生争执。在互殴中,方某将

刘某父母家的玻璃打破,并将刘某母亲推到,致使刘某母亲局部软组织挫伤,西苑派出所民警到达现场后,即将二人分开,并耐心询问双方伤情,并将二人分别送往医院检查并了解案情。

在问及二人伤情无碍后,经民警几番耐心调解,二人情绪逐渐缓和,避免了事态进一步恶化,双方表示共尽义务抚养女儿。至此,这起婚姻纠纷案件得到了圆满解决,双方当事人对解决的结果均表示满意。

入户劫财又生色心 两罪并罚被判重刑

本报8月12日讯(记者王超 通讯员张玉英) 20岁的刘某某入户抢劫后,见女主人貌美,顿生色心,对女主人进行强制猥亵。日前,刘某某被广饶县人民法院以抢劫罪判处有期徒刑十一年,并处罚金二万元,以强制猥亵妇女罪判处有期徒刑二年;决定执行有期徒刑十一年零六个月,并处罚金二万元。

刘某某身强体壮但不务正业,中专毕业后无所事事。2011年9月29日深夜,刘某某途经一居民小区时,看到二楼一住户的窗户未关,

产生了抢钱的念头。刘某某当即爬上二楼后翻窗入室,得知室内仅有女主人一人后,便以水果刀胁迫的方式劫取600元现金;拿到钱后,刘某某看到女主人非常漂亮,又以暴力手段对其进行强制猥亵。

广饶法院经审理认为,被告人刘某某的行为已构成抢劫罪和强制猥亵妇女罪。被告人刘某某系一人犯数罪,应当数罪并罚。被告人刘某某如实供述自己的罪行,部分赃物被追回,可以从轻处罚。据此,法院作出上述判决。

学校综合楼“起火” 原是消防安全演练

本报8月12日讯(首席记者 聂金刚 通讯员刘玉梅) 8月10日9时,利津消防大队在利津县第二中学开展消防安全演练,为全校师生带来了安全培训。

消防官兵假设综合楼突然发生火灾,着火点是二楼资料室并伴有人员被困。一名老师发现火情,迅速与学校安全部取得联系,消防安全负责人迅速组织人员疏散,并拨打119报警。

利津消防大队迅速来到现场,出动2辆消防车,6名官兵。指挥员决定由2名官兵使用梯子救出被困人员,其余官兵随时准备扑灭火情。

据了解,近期利津消防将持续走进辖区中小学校、幼儿园,或组织学校教职员通过课堂教学、逃生演练、知识竞赛等方式提高消防安全意识和灭火疏散能力,保障学生暑期和校园安全。



消防演练现场。 本报通讯员 刘玉梅 摄